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WSZYSCY  OFERENCI

O D P O W I E D Ź

na zapytania w sprawie SIWZ

POWIADOMIENIE

o zmianach  SIWZ
Szanowni Państwo

Uprzejmie informujemy, iż w dniu 27 czerwca 2012r. do Zamawiającego wpłynął wniosek                                 o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, w postępowaniu prowadzonym na podstawie przepisów ustawy z dnia 25 czerwca 2010 roku Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 1655, z późn. zm.) w trybie przetarg nieograniczony na wykonanie zadania pn. „Rozbudowa Szkoły Podstawowej w Kałkowie o halę widowiskowo-sportową”. 

Pytanie 1 : 
Proszę o sprecyzowanie zapisu w punkcie 5 pkt.1.2 SIWZ. Zamawiający opisując warunki udziału w postępowaniu napisał: Wykonawca winien wykazać się zrealizowaniem w okresie ostatnich 5 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy — w tym okresie, co najmniej 3 zamówień na wykonanie sportowo-rekreacyjnych obiektów-budynków   ( hal, sal gimnastycznych itp.).  o  wartości minimum 2 000 000 zł. brutto, w tym jedno zadanie o wartości nie mniejszej niż 3 000 000 zł. brutto.

Proszę o sprecyzowanie co zamawiający ma na myśli pisząc hale? Czy halą sportową według zamawiającego jest również np.: basen kryty, kort tenisowy (jeżeli jest zadaszony).

Odpowiedź:

Proszę o wykazanie zrealizowania w podanym okresie sportowych-rekreacyjnych obiektów-budynków o podobnym charakterze do przedmiotu zamówienia.
Pytanie 2:

Proszę o odpowiedź czy zamawiający do oferty żąda kosztorysu jeżeli tak to w jakiej formie – uproszczonej czy szczegółowej
Odpowiedź:

Zgodnie z zapisem pkt 3 SIWZ:

Kosztorysy ofertowe należy sporządzić zgodnie z przedmiarem robót, zachowując kolejność pozycji przedmiaru. Kosztorysy ofertowe  muszą być sporządzone jako wypełnienie przedmiaru, z tym, że dopuszcza się zastosowanie innej katalogowej podstawy wyceny niż podana w przedmiarze – zakres                i technologia wycenionych robót musi odpowiadać zakresowi i technologii robót określonych w danej pozycji przedmiaru.

Oferty można składać załączając kosztorysy szczegółowe lub uproszczone. W przypadku przedłożenia oferty z załączeniem kosztorysu uproszczonego należy dołączyć wykaz materiałów i sprzętu (występujących w kosztorysie) z podaniem cen jednostkowych oraz podać wartości innych składników cenotwórczych: robocizna, koszty ogólne, koszty zakupu, zysk.

